

新昌县拟提拔任用县管领导干部任前公示通告

(2017年第2号)

经县委研究,决定将拟提拔任用或转任重要岗位的俞斌等4位同志予以公示,征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下:

1.反映问题的方式 在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访的形式,向县委组织部反映公示

对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。

2.要求 反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。

3.公示时间 从2017年8月6日起到2017年8月11

日止。

4.公示联系科室和受理电话 联系科室:县委组织部干部监督科,举报电话:18057512386。

中共新昌县委组织部

2017年8月6日

任前公示名单



俞斌,现任新昌工业园区管委会副主任、党工委委员,拟任县旅游集团总经理。

男,1970年10月出生,浙江新昌人,1990年8月参加工作,1994年12月加入中国共产党,中央党校大学学历。



盛继红,现任县水务集团总经理助理、儒岙污水处理有限公司总经理(兼),拟任县水务集团副总经理。

男,1972年9月出生,浙江新昌人,1995年7月参加工作,2001年11月加入中国共产党,大学学历。



陈华锋,现任南明街道综治办主任,拟提名为梅渚镇党委候选人。

男,1984年10月出生,浙江新昌人,2006年11月参加工作,2010年9月加入中国共产党,在职大学学历。



石林钢,现任杭绍台高速公路指挥部综合科科长,县科技局工业科技科副科长,拟提名为儒岙镇党委候选人。

男,1977年6月出生,浙江新昌人,1999年8月参加工作,民建会员,在职大学学历。

(上接1版)整个小镇布局“一核两翼”,“一核”为飞机整机制造,“两翼”为航空装备和航空服务,将打造全国综合性全产业链航空特色小镇。航空小镇的投资者万丰奥特集团还收购了加拿大DFC航校以及美国夏威夷航校和捷克飞机制造公司。

县委县政府对万丰航空小镇这个重大项目高度重视,成立了万丰航空小镇项目推进工作小组,县委书记邵全卯,万丰奥特控股集团董事局主席陈爱莲,县委副书记、县长李宁,万丰奥特控股集团总裁陈滨分别担任组长、执行组长,并且建立航空小镇项目推进工作机制,书记、县长参与相关事项的协调以及问题的解决落实,为航空小镇的项目推进奠定了扎实基础,该镇已列入国家级空中游览基地、国家级通航产业综合示范区、国家级航空飞行营地。万

丰航空小镇占地3.1平方公里,计划投资100亿元,小镇于2016年5月10举行奠基仪式以来,目前已完成投资30多亿元,建设完成了机场跑道,目前航站楼等基础设施建设正在紧锣密鼓施工中。

在我县两个省级特色小镇申报、培育、创建中,凝聚了县委县政府领导以及各部门尤其是发改部门负责人的心血。为争取特色小镇进入创建名单,县发改部门主要领导和分管领导克服种种困难,积极“跑部进厅”,主动向省发改部门汇报工作,倾听意见建议,及时加强沟通,保持密切联系,从而有力地争取到相关处室的大力支持。在争取两个省级特色小镇创建过程中,尽管困难不小压力较大,但能成功争取到2个创建名额,让发改部门领导在感到十分不易的同时,也让他们倍

感欣慰。

县发改局局长李一峰说,当前,上级对省级特色小镇的要求越来越高,标准越来越严,存在宽进严出的趋势,因而创建难度也越来越大。目前,仅有玉皇山南基金小镇、余杭梦想小镇被命名为首批省级特色小镇,让人深感在下阶段的创建中压力依然不小、任务依然艰巨。万丰航空小镇被列入省级特色小镇第三批创建名单,既是新起点,更是新挑战,接下来的建设内容必须按照省委省政府的要求,突出小镇的产业、社区、文化、旅游等功能。他表示,要未雨绸缪,在扎实做好社区配套完善和“产业+科技创新”文章的基础上,切实做好小镇的近期远期规划,力求规划与大市聚总体规划相衔接,不断加快项目建设进度,确保小镇早日建成投运。



回山西瓜节迎四方客

8月5日,回山西镇举行“寻遍千山,不如回山西”2017年西瓜节,通过西瓜雕刻大赛、特色清凉美食和农特产品展销等活动,将特色农业、乡土文化、乡村旅游充分融合,吸引众多市民前来体验。(记者 杨玉墀 俞晓春 摄)

胡衣村乱搭乱堆现象普遍



记者综合

昨日上午,记者来到澄潭镇胡衣村探访环境卫生状况,发现整个村无论是村中小道还是农户门前屋后,乱搭乱堆现象十分普遍。

在胡衣村许多农户家门口或者靠近路边的一侧墙壁,基本上能够看

见随处堆积或者搭建的违法建筑,尤其是由砖瓦、水泥砖等搭建的小型、零散违建居多,里面堆放着木柴、旧家具之类的物品。值得一提的是,很多农户的家门口、屋后或者两幢房屋之间,基本上堆放着底朝天的水缸酒瓮以及一捆捆柴火,有的堆得较为整齐,有的则杂乱无章躺在地上,成为

另一类“风景”。在村党务公开栏下面,也见缝插针般码放着一堆木柴。位于村办公楼边的一处倒房子,则几乎成了乱搭乱建乱放的“天堂”,有养活禽的,有堆放物件的,景象令人“大开眼界”。村东侧一条路边的小沟渠,沟边还搭有养鸭的小型鸭棚,而且这沟渠的水质感官很差。再往前的一座公厕,里面没有自来水,公厕里散落不少烟蒂,便槽积有不少粪便,里面充满臭气。

胡衣村地处高新园区,“三治一提升”工作理应做得更加出色,但现实情况却有较大差距。记者希望胡衣村自我加压,拉高标杆,切实把治脏治乱治臭工作抓实抓好,抓出成效。

今日聚焦
环境监督热线:
18969556600



城关中学学生暑期护水

近日,城关中学七(6)班学生来到羽林街道三联村,对村太平塘两侧的垃圾进行捡拾,开展“五水共治”社会实践活动,受到当地村民称赞。

(通讯员 俞思言 摄)



中国银行《2017年中国人民解放军建军90周年金银纪念章》强势来袭!

2017年中国人民解放军建军90周年纪念章,中国金币总公司权威发行建军90周年纪念系列藏品

【六大价值点】

- 一、建军红色题材,十年一大庆,对比收藏历史,红色政治题材收藏品升值更快!
- 二、权威发行:中国人民银行下属机构——中国金币总公司发行!
- 三、铸造精湛:中国四大造币厂——深圳国宝造币铸造!
- 四、龙头系列收藏:建军90周年藏品,是聚宝盆系列藏品建军系列的龙头,收藏价值不言而喻!
- 五、博物馆馆藏:该聚宝盆金银套装00001号已被国家级专题博物馆——【中国钱币博物馆】正式收藏!
- 六、权威封装,更有收藏价值!

详询中国银行新昌支行各网点

营业部专柜:鼓山中路125号

城东支行:人民东路127号(佳艺广场)

86046911

86162556

石城支行:人民中路139号

南岩支行:南岩工业区质监局大楼

钟楼支行:鼓山中路89号

86022481

86287227

86046912

礼泉支行:新昌大道西路9幢47-48号 86251691

鼓山支行:七星路128号 86382319